

**PROJEKAT OPŠTINE DANILOVGRAD “LEGENDE TVRĐAVA“ PODRŽAN  
KROZ PROGRAM SAVJETA ZA REGIONALNU SARADNJU (RCC)  
FINANSIRAN OD STRANE EVROPSKE UNIJE**

Delegacija Opštine Danilovgrad je dana 09.11.2018. godine prisustvovala u Sarajevu svečanoj ceremoniji dodjele Sertifikata o grantu za projekte koji su podržani kroz Program razvoja i promocije turizma Savjeta za regionalnu saradnju (RCC), koji finansira Evropska unija.

Kroz program su bespovratna finansijska sredstva dodijeljena najboljim projektima podnesenim u okviru prvog javnog poziva za prijedloge za unaprijeđenje zajedničke ponude kulturološkog i avanturističkog turizma Zapadnog Balkana. Od ukupno 221 prijavljena projekta, podržano je 12 aplikacija, a projekat Opštine Danilovgrad „Legende tvrđava“ je jedan od 3 podržana projekta čiji su vodeći aplikanti iz Crne Gore, i jedini na kom je vodeći aplikant lokalna uprava.

Ceremoniji su prisustvovali predstavnici svih 12 uspješnih aplikanata, a Sertifikate su dodijelili generalni sekretar Savjeta za regionalnu saradnju Goran Svilanović i direktorica za Zapadni Balkan u Generalnoj direkciji Evropske komisije za politiku susjedstva i pregovore o proširenju Henoveva Ruiz Kalavera. Sertifikat je primio Predsjednik Skupštine Opštine Zoran Bošković.



Projekat „Legende tvrđava“ („Legends of the fortress“), koji je kroz ovaj program podržan, povezuje partnere iz tri zemlje – pored Opštine Danilovgrad kao nosioca, partneri na projektu su i Turistička Organizacija Danilovgrad, Turistička organizacija Grada Trebinja (BiH) i Asocijacija Albanskih Opština. Ukupna vrijednost projekta iznosi 53.995,15 €, od čega 48.500,00 € bespovratnih sredstava, a implementiraće se u periodu od 7 mjeseci, od novembra 2018. do juna 2019. godine.

Projektom se planira uspostavljanje zajedničke turističko – istorijske rute, koja će povezivati turističke lokalitete tvrđava u sve tri zemlje partnera, kreiranje Analize mogućnosti istorijskih lokaliteta, organizovanje promotivnih događaja, izradu promotivnog filma i zajedničkih promotivnih materijala i sveobuhvatno unapređenje turističke valorizacije lokaliteta.

Takođe, kao jedan od rezultata projekta biće kreirane i preporuke za razvoj turističke ponude zasnovane na istorijskom turizmu i organizovani Sajmovi lokalne domaće hrane i rukotvorina, čime će se stvoriti uslovi za unapređenje i razvoj lokalnog preduzetništva svih partnera, i dodatno omogućiti ekonomska valorizacija turističke ponude u regionu.